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 ATA DA DÉCIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 28 DE JUNHO DE  2022. 

Aos vinte oito dias  do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário desta 

Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, 

Vereador Lindomar Scanagatta colocou em votação a realização da presente Sessão 

Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação 

foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os 

trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao 

Segundo Secretário Vereador José Piovesan Neto para que fizesse a chamada dos Senhores 

Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Daltro Moacir Utteich, Edison Filipiak, 

Edemilson Dari Drexler, Giovani Fiorentin, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto, 

Lindomar Scanagatta, Odacir Carlos Albrecht, Valdir Otto. Em seguida leu um texto 

Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente convidou o primeiro secretário 

Vereador Jandir Haiduki para que realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu 

a discussão e votação da ATA NÚMERO NOVE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência foram colocadas em votação as 

seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 030/22:  Altera Lei 

Municipal nº 1.919/2021 de 01 de abril de 2021. Em discussão  houve manifestação por 

parte dos Senhor Vereador Jandir José Haiduki onde  explicou detalhes sobre o projeto em 

discussão,  afirmando ser favorável ao projeto. Em votação foi aprovado por unanimidade 

dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 031/22: Altera a 

legislação que autoriza o Município de Paulo Bento a conceder auxilio a estudantes 

secundaristas, universitários e outros, residentes no Município. Em discussão  houve 

manifestação por parte dos Senhor Vereador José Piovesan Neto, onde debateu sobre o 

projeto em análise, afirmando que ele juntamente com a Secretária de Educação e o Prefeito 

Municipal se reuniram buscando sanar as dúvidas levantadas pelo pedido de vistas, 

salientando que o melhor investimento a ser realizado em um município é em educação. Em 

seguida houve manifestação por parte do Senhor Vereador Jandir Haiduki onde afirmou ser 

favorável ao projeto em discussão, aproveitando a oportunidade para colocar um breve 

comparativo entre os valores que eram pagos anteriormente aos estudantes e os valores que 

serão pagos com a aprovação do projeto. Em votação foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores. INDICAÇÃO NUMERO 013/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

LINDOMAR SCANAGATTA: indicando ao Poder Executivo que seja verificada a 

possibilidade de realizar a regulamentação dos poços artesianos e caixas de água em todas as 

propriedades, indicando a isenção de taxas aos proprietários das terras onde existe os poços e 

caixas de água. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. 

Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NUMERO 015/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR 

SCANAGATTA: solicitando ao Setor Competente para que seja realizada o cascalhamento  

na entrada da propriedade do Sr Gladistone Zanetti,  localizada na comunidade do São João 

Giaretta. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO 016/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR LINDOMAR SCANAGATTA: solicitando ao Setor Competente para que seja 

realizada o rebaixamento da estrada em frente a propriedade do Sr Ademir Beutler, 

localizada na Comunidade do Campo Erechim. Em discussão não houve manifestação por 



 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. MOÇÃO DE REPÚDIO NUMERO 002/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

LINDOMAR SCANAGATTA COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES: Moção de 

repúdio ao DAER Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR NUMERO 

007/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR SCANAGATTA COM APOIO 

DOS DEMAIS VEREADORES À FAMÍLIA RIBEIRO.MOÇÃO DE PESAR NUMERO 

008/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER COM APOIO 

DOS DEMAIS VEREADORES À FAMÍLIA POCHMANN. MOÇÃO DE PESAR 

NUMERO 009/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER 

COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES À FAMÍLIA WOIDILLA.MOÇÃO DE 

PESAR NUMERO 010/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR 

SCANAGATTA COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES À FAMÍLIA REVERS. 

MOÇÃO DE PESAR NUMERO 011/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JANDIR 

JOSÉ HAIDUKI COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES À FAMÍLIA BACCIN. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. . Em seguida criou-se o expediente 

político, onde o Senhor Vereador Edson Filipiaki se pronunciou afirmando ter sido favorável  

ai projeto 030/2022, salientou a necessidade do poder público dar uma atenção especial as 

estradas do nosso município, desenvolvendo um trabalho de qualidade, pois a população está 

demandando junto a ele. Colocou também que é necessário que todos os munícipes façam os 

passeios na calçada para facilitar o trânsito de pessoas. Concluiu o seu pronunciamento  

parabenizando o evento da Trilha realizado pelos trilheiros do município de Paulo Bento. 

Em seguida o senhor Vereador Jandir José Haiduki fez seu pronunciamento afirmando que  

o projeto de lei 030/2022 pretende aumentar as horas para concluir os  serviços que estão 

inacabados dentro do município. O Senhor Vereador  colocou uma série de demandas  que 

necessitam de uma atenção especial por parte do poder público municipal. Aproveitou a 

oportunidade para solicitar junto ao Secretário da Agricultura a possibilidade da 

disponibilização do curso para  a aplicação de herbicidas que é uma exigência  da Legislação 

Federal. Parabenizou a Secretária da Educação e a administração pública municipal pela 

belíssima Festa de São João proporcionada para as crianças do nosso município. Em seguida 

o Senhor Vereador Valdir Otto se pronunciou agradecendo a oportunidade de estar 

assumindo os trabalhos nessa casa Legislativa. Indicou ao poder Público que faça a 

demarcação das pista dentro da cidade, a sinalização térrea. Em seguida houve manifestação 

por parte do senhor  Vereador Lindomar Scanagatta onde indicou o poder Público municipal  

que um dos Senhores Vereadores faça parte da Comissão de trânsito, para que o Poder 

Executivo esteja a par dos trabalhos desenvolvidos por esse órgão. As leituras realizadas dos 

documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas pela Servidora Viviane e pela 

Servidora Jéssica quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram 

encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, em exercício, e pelo Senhor Presidente. 
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